
Нові форми і методи використання ІТ-технологій в освітньому процесі
	ІТ – технології швидко увійшли в усі галузі нашого життя. Керуючись змістом сучасної освіти можна говорити про частковий відхід від звичного нам вивчення нового за звичайним підручником. Освітні програми примушують як викладачів, так і дітей все більше звертатися до «електронної павутини». Це призводить до зростання темпів пошуку та збереження інформації на електронних носіях, а також її подальшого розповсюдження за допомогою мережі Інтернет. 
В рамках цього доцільно використовувати педагогічними працівниками електронних кабінетів та персональних сайтів.
Електронний кабінет, персональний сайт – це програмний комплекс, призначений для розміщення навчально-методичних матеріалів предметів і професій, баз даних педагогічних працівників для подальшого використання в роботі.  Педагогічні працівники всіх категорій мають змогу в зручний для них час розміщувати у віртуальному кабінеті документи та інформацію, що супроводжує освітній процес. Метою є удосконалення професійного навчання, розвиток педагогів, їх адаптація у світовому інформаційному просторі, використання сучасних інформаційних технологій в освітньому процесі та управлінській діяльності.
Сучасний світ не можливий без використання комп’ютерних технологій, вони дозволяють бути ближчими до всього. Це все можливо завдяки інтернету,сприяє  швидкому пошуку новин, необхідних матеріалів пов’язаних із викладацькою діяльністю. 
Для зручного користування педагоги створюють наступні категорії: головна, контакти, назва предмета, література, конспекти уроків, презентації уроків, відео матеріали до уроків, методичні рекомендації щодо вивчення предмета, тестові завдання та ін. 
Так, наприклад:
· категорія «Головна» є стартовою у роботі даного ресурсу. Звідси можна зайти до всіх інших категорій;
· категорія «Контакти» дає можливість дізнатися контактні дані викладача, які він вважає за потрібним вказати;
· категорія «Предмети» містить назву дисципліни, , а також навчальні матеріали. Це можуть бути конспекти уроків, література, презентації та інше.
Томас Едісон відкрив першу електричну лампочку, дав людям надію на краще життя. Так і педагоги намагаються запалити вогники знань  у очах дітей, і підтримувати його протягом усіх років навчання, щоб зацікавленість до предмету та професії у юному віці переросла у їхню майбутню професію. 
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Все це є підґрунтям для:
· організації інформаційно-комунікаційної сфери педагогічної діяльності;
· забезпечення безперервної освіти у міжатестаційний період;
· надання методичної допомоги педагогічним працівникам у навчально-виховній діяльності;
· для створення  мобільної електронної бази нормативної, методичної та аналітичної інформації.
Електронний кабінет, персональний сайт – це інформаційний ресурс для поширення знань, орієнтації в інформаційних потоках. Їх впровадження дає змогу створити максимально успішне конкурентоспроможне освітнє середовище для педагогічних працівників, дає комплексну оцінку підготовленості педагогів до професійної діяльності. Це є запорука системних і локальних змін в освітньому просторі закладу освіти.

 







Робота з Інтернет мережами дає можливість викладачам:





вивчати та розповсюджувати педагогічний досвід





 розміщувати навчально-методичні матеріали
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